



黑夜中岩石流下蓝色的泪

日本冈山市一处浅滩上充满了一种每只只有大约3毫米、遇水会发蓝光的小虾,人称“海萤”。当地摄影师以独特方式拍摄“海萤”,首先把它们放进罐中,然后晚上置“海萤”于濑户内海浅滩的石头上。“海萤”在沙石间发光犹如一点点蓝宝石在闪闪发亮,像在黑暗中流着发光的眼泪,十分优美。摄影师只有半小时完成拍摄,拍摄完成后便把“海萤”安全放回海中。

马斯克公布“火星移民计划”

美国科技狂人、亿万富翁埃隆·马斯克27日公布“火星移民计划”,要在这颗距地球2.25亿公里的行星上建造一座自给自足的人类城市。

马斯克是太空探索技术公司(SpaceX)的总裁。他说,太空探索技术公司现已开始筹备“火星计划”,前两天刚对火箭发动机“猛禽”进行了点火测试,这一运载系统有望把人类送往木星的卫星或是更远的星球。太空探索技术公司打算2018年发射“红龙”无人太空舱,在火星表面进行降落、登陆等测试。马斯克希望,2024年人类就可以去往火星,届时宇航船可供100至200人搭乘,航程持续6到9个月,而且宇航船会定期返航。

此外,马斯克还打算招募100万火星移民,但此行凶多吉少,无法保证同太空探索技术公司签订协议的人能够活下来,“要做好死亡准备”。关于“火星移民”的票价,马斯克希望价格降至10万美元,让所有人承担得起。

5300年前的木乃伊“开口说话”

木乃伊冰人奥兹,是人类迄今为止所发现最古老、保存最完整的遗体。近日,意大利科学家利用电脑断层扫描,在不碰触干尸的情况下,重建其声带、喉咙和嘴巴,再利用电脑科技模拟,搜集相关咽喉组织密度和声带张力等数据,让奥兹发出母音,也就是A、E、I、O、U,让人听到跟他原本声音相似的声音。

冰人奥兹于1991年在阿尔卑斯山区被两名登山客发现,因此以发现地的山谷命名。他大约生活在公元前3300年至3100年左右,因为身体被冰封而保存良好,是研究史前人类的重要依据。

之前,科学家通过奥兹胃里的残留物、肠子与牙齿等资料分析,发现他有棕色眼睛与头发,血型O型,也被认为5300年前中箭而死。他死时的年龄约45岁,160厘米高,体重50公斤。

自制充电器像炸弹 美国高中疏散学生

前阵子发生在纽约和新泽西州的爆炸袭击令不少美国人草木皆兵。26日,俄勒冈州高中生弗伦克把自制的手机充电器带到学校,落在更衣室,有人看到后以为是爆炸装置,便通知学校保安,同时疏散更衣室里的人。

弗伦克得知后赶紧澄清事实,但为时已晚,他被学校处罚停课一天半。弗伦克的家人对此事一笑置之。弗伦克的姐姐说:“他特别聪明,喜欢发明制造,总是拆卸东西……这个充电器一直都放在我家。”

孕妇吐吐更健康 流产风险低

不少孕妈妈被恶心、呕吐这些孕期反应折磨得苦不堪言,不过可以感到欣慰的是,美国研究人员发现,孕妇吐吐更健康,意味着流产风险比较低。

美国国家儿童健康与人类发育研究所的研究人员追踪调查了797名孕妇,她们先前都有过一两次孕早期妊娠丢失,发现其中50%至80%在孕早期出现恶心或恶心并呕吐情况。由于恶心、呕吐多在晨间发生,因此称为晨吐。研究人员发现,晨吐反应较大的孕妇,遭遇妊娠丢失的风险比没有晨吐反应的孕妇低50%至75%。研究人员并未深入探究恶心、呕吐降低流产风险的原因。



她16岁独自开飞机了 26岁成为全球最年轻的商务客机机长

近日,年仅26岁的英国女飞行员凯特正式成为英国易捷航空(easyJet)的机长。她成为全球最年轻的商务客机机长。

英国的女性飞行员只占总数的5%,被提升为机长的更是少之又少。“我几乎每天都会被问年纪,有时候是机上的空乘,有时候是乘客,在确认我26岁就当上机长之后,大家的表情……你懂的。”

凯特早在13岁就加入航空青年团,立志要成为飞行员。她16岁时首次独自驾驶飞机,19岁生日当天加入一家飞行学院受训,2011年加入易捷航空。凯特曾驾驶空客A319及A320客机,足迹遍及冰岛、以色列、摩洛哥等约100个地方。

上周,凯特和她的搭档、英国最年轻的商业客机飞行员——年仅19岁的卢克,从伦敦盖特威克机场飞往马耳他,这对组合可能是全球最年轻的飞行员拍档。

据新华社等



七彩云南
COLOURFUL YUNNAN

翡翠

明码实价 / 始终如一

七彩云南翡翠
国庆爆款秒杀季

翡翠
挂件

原价3600元
秒杀价

2880元

金秋新品 全新上市

活动期间更多精品优惠
10月1日-10月7日

七彩云南翡翠杭州旗舰店

地址: 武林广场杭州剧院一楼

翡翠热线: 0571-85060138

活动产品以实物为准 详情见店内明示